

大曾文區與大北門區兩大分會 104 年度分會活動

大曾文區-奇美博物館藝文之旅

讓會員們期待已久的奇美博物館藝文之旅活動終於在 8 月 5 日辦理了！

新建的博物館具有歐洲巴洛克式風格，美輪美奐，彷彿置身國外。館內收藏豐富，件件美不勝收的藝術品，每一件收藏背後的故事也相當有趣，不用花大錢就能享受異國的藝術陶冶，果然不虛此行！



近百名的會員及眷屬參加，大家在博物館入口處集合



進入館內等待的情形（館內只能拍到這裡）



侯理事長中午特地趕來協助發放餐盒

大北門區-諸羅山巡禮

104 年度臺南市教育產業工會大北門區分會 8 月 15 日(六) 諸羅山巡禮的活動，由於 8 月 8 日蘇迪勒颱風的侵襲，竹崎天空走廊封閉整修，基於安全的考量，緊急微調了部分的行程，將原本上午的竹崎天空走廊及梅山公園的戶外行程取消，新增了品皇咖啡及白人牙膏兩個觀光工廠來替代。

活動當天一早，天氣仍不穩定，有些陰雨濛濛，然而報名參加的會員及眷屬陸續依約來到將軍國小集合，加上在出發前，不僅有杉吉理事長來電關切與祝福，俊良理事長更是到場打氣，讓會員們在驚喜之餘愉悅的出發。

透過整日的體驗活動，讓所有參與的會員及眷屬增廣見聞，了解台灣的旅遊業以推動觀光、結合相關知識導覽的行銷，來達到寓教於樂的永續經營方式；在活動過程中，老師們彼此言談，互相交流，對活動的辦理及內容均表達肯定。透過這次的活動，讓參加的會員更了解工會的組織運作及提供的服務，或許透過會員回去之後，與同事間的行程分享，有助於讓更多的老師認識工會，加入工會。副秘書長葦芸更是在會員們的歡笑聲中，凝聚了會員之間的情誼，使得會員們在依依不捨中，期待再一次的相會。



